

Муниципальное казенное учреждение
центр развития образования при управлении образования
администрации муниципального образования город-курорт Анапа
РЕЦЕНЗИЯ

на программу внеурочной деятельности
«География Краснодарского края. Природа» учителя географии
Романовой Нины Владимировны
МБОУ СОШ №11 им. Жолоба С.М.
город-курорт Анапа

Представленная программа внеурочной деятельности составлена с учетом требований актуальных тенденций и требований ФГОС ООО, рассчитана на учащихся 8 классов. По мнению автора, содержание программы отражает конкретный круг актуальных вопросов основного общего образования и составлена с учетом необходимости дать ребенку целостное представление о географии Краснодарского края, его природе. Программа составлена с учетом дидактических принципов обучения и с учетом особенностей возраста обучающихся.

Программа направлена на формирование общей культуры обучающихся, их духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие. Программа составлена с целью методического сопровождения курса (модуля) «География родного края» при введении его в систему географического образования в образовательных организациях, а также изучения этого курса в рамках внеурочной деятельности. В этом заключается актуальность и педагогическая целесообразность данной программы.

Цели программы - формирование образовательного пространства, формирование у учащихся целостного представления о геокультурном пространстве Краснодарского края, о закономерностях существования и развития природы, общества и хозяйства.

Программа предусматривает использование различных форм и методов обучения и необходимость сочетания теории с практикой. Для этого в программу включены практические, творческие и проектные работы, экскурсии, наблюдения за погодой, практикумы и семинары. Практикумы представляют собой небольшие практические работы, связанные, как правило, с работой с картой, дополнительными источниками информации и позволяют сделать вывод о фактических географических закономерностях. Творческие работы, выполняемые по желанию индивидуально и в группах, предполагают использование различных дополнительных источников информации, материалов СМИ, Интернет-ресурсов. Они могут выполняться во внеурочное время с последующим представлением результата своей работы. Учитель вправе выбрать интересующие его формы проведения занятий.

Структура представленной программы соответствует требованиям ФГОС ООО, включает в себя пояснительную записку с описанием

актуальности, новизны, целей и задач курса, общую характеристику курса, основные виды деятельности обучающихся, требования к уровню подготовки учащихся, тематическое планирование и содержание тем с указанием обязательных видов работы, прогноз планируемых результатов. Количество часов, отведенных на изучение курса «География Краснодарского края», может варьироваться в зависимости от того, как изучается данный курс: в рамках курса «География России» - 20 часов, или как отдельно взятый курс внеурочной деятельности на 2 года обучения: 8 класс- 34 часа, 9 класс- 34 часа.

29.04.2022 г.

Ведущий специалист, к. с/х н

Л.Г. Чеботарь

Исполняющий обязанности
директора



О.В. Федорова